



27—15°C

偏北风 2-3 级

24 小时新闻热线

96399

http://yzwb.sjzdaily.com.cn

C
M
Y
K

习近平对学校思政课建设作出重要指示强调 不断开创新时代思政教育新局面 努力培养更多 让党放心爱国奉献担当民族复兴重任的时代新人

» 02 今日重点

传承友谊促进团结开辟未来的成功之旅 ——习近平主席对法国、塞尔维亚、匈牙利国事访问立足欧洲放眼世界

» 02 今日重点

北京市党政代表团到雄安新区考察 全面深化京冀交流合作 扎实推动 疏解北京非首都功能各项任务落实 尹力殷勇与倪岳峰王正谱等参加活动

» 03 今日重点

牢记嘱托 奋力书写“石家庄答卷”

» 03 今日动向

风至滹沱征帆满 大潮奔涌竞向前

□石家庄日报评论员

在滚滚向前的历史长河中，总有一些里程碑式的节点和时刻，需要我们不断驻足凝望。

一年前，习近平总书记视察河北、视察石家庄，发表重要讲话、作出重要指示，为我们指路领航、把脉定向，全市1100多万人备受鼓舞、倍感振奋、倍增干劲。

殷殷嘱托句句入心，乘风破浪踏歌而行。一年来，全市上下坚持把学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神，与传承弘扬总书记在正定工作时留下的宝贵思想财富、精神财富和实践成果有效贯通起来，不断从中汲取前行动力，找到破解难题、推动发展的“金钥匙”，以更加奋发有为的精神状态推进各项工作，全市经济社会高质量发展交出了一份亮丽的成绩单。

这一年，在市委、市政府的正确领导下，全市各级各部门和广大干部群众牢记嘱托、感恩奋进，抢抓机遇、乘势而上，坚持主导产业、园区建设、县域经济齐头并进，招商引资、项目建设、营商环境同向发力，科技、人才、创新一体推进，推动生物医药和新一代电子信息产业率先突破千亿级，为经济高质量发展积蓄了强劲势能；深度融合和服务京津冀协同发展大局，积极承接北京非首都功能疏解，强力推进公共服务共建共享，努力在对接京津、服务京津中加快石家庄发展步伐；聚焦打造以首都为核心的京津冀世界级城市群区域中心城市的定位，深入实施城市更新行动，不断提升精细化管理水平，着力打造宜

居、韧性、智慧城市；坚持在发展中保障和改善民生，圆满完成省、市民生实事，乡村振兴迈出坚实步伐，宜居宜业和美乡村展现新风貌，老百姓的日子越过越红火……

回顾过去这一年，奋斗饱含艰辛，成绩殊为不易，是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果，是深入学习贯彻习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神的结果，是省委、省政府关心支持的结果，也是全市上下勠力同心、共同奋斗的结果。

志行万里者，不中道而辍足。贯彻落实习近平总书记重要讲话和重要指示精神是一个长期的过程，必须持续发力、久久为功，推动石家庄各项事业始终沿着总书记指引的方向阔步前行，一步一个脚印把宏伟蓝图变为美好现实。

坚持学以致用、知行合一，切实做到心中有信仰、脑中有思路、手中有办法。要坚持旗帜鲜明讲政治，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，时时刻刻对标对表，不断校准奋斗坐标，一切从政治上考量、在大局下行动，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要深入理解和把握总书记重要讲话的精神实质和内涵要求，创新思路、强化落实、务求实效。

坚持实干担当促发展，凝心聚力促提升。广大党员干部必须充分激发内生动力，进一步增强“人一之我十之、人十之我百之”的拼搏精神，拿出管用有效的具体举措，全力推动我市在科技创新能力、产业集群发展、扩大内需战略、城市宜居宜业、乡村全面振兴、生态环境改善、保障改善民生等十个方面实现新突破。

(下转 07 版)

本报今日起转发
《石家庄日报》系列报道

连日来，记者走进产业园区、重点项目建设现场、企业生产车间、创新平台实验室、医疗机构、交通枢纽等，看一年来全市上下深入学习贯彻习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神，积极融入京津冀协同发展、推动生物医药产业和新一代电子信息产业蓬勃发展的新脉动、新成果，感受全市人民万众一心、昂扬向上的精神风貌。

融入“同心圆” 携手向未来

——石家庄在对接京津服务京津中书写协同发展新篇章

» 04、05 特别报道